FHNSFERY—FI—F (RIN—YDEH) BFEES
WHFEI—X H[N5F108148 ()

B % TusSs L EETCES
g:00] 9:00 S—
H4 T2 [20%]) P BREOHH F
9:20
AR—YNERHE
A=YV EE [T E . o e
0:00 ARZYDFINREERR | <stm> - 2 -vouHAL @
EIZ!:Z?J’f—D“/’}‘E <BEM> - 2K-VHERAOEAYES
29— At YR =g G  BARRF— VS EREEAEE - DEBE
( )
10:50
11:00
{END SOt R . I
‘\/\\J.—:;H\EO)XTJ—?—\\/*E‘?} </\ﬁ> * I{ 54 >/ 17
905 ] a AERERMAMEICB 30322~V a O EEN
S it <EM> - RE - REICEHEIEY
29— hA=FA VRS9~ + ACP - %) JLHR % & DACP
12:20
BE - KE
AN
13:00 [60%]
13:20
. <HBE> - RER AR VBEOHBE
oo AN Fs = IBfE & ° . " Sl
4100 RERAR VIROER A=Y BT B ER R
EHES MR ER - RIRIEEIIT A DIRAE
14:50
15:00
BEENEF L 1RE
[60%°]) <#£BE> -a-—FIBLUVI-FriT
WP LFREARF CO—FDFEUVrLILTIRIAT B
HEHIR MR ER
15:50
16:
6:00 Questionl
FI—F7—7 TFrE0zniREE L,
[90%]) Z2R—YPVPERIAEZROTANATEIOTL LD, 4
AARRR—YVHEH Question2
2= baA=FAL2AL579— | TFLreLRZDREENIR—VHSERICKEDHZZ T3 F 4.
17:00 ( ) ZAR—VHYERANEREE IR, COELEZEEE) D,
' (CDL S i EEITRIRED)
[7:20
RiRY (RERER)
[(30%]
17:50
18:00 47> 2 [204])




